

2011 年北美校园动态(2011.01.20)

特刊一：学生工作学生作（传福音、“四合一”家中成全）

职事的话

“作学生工作的人，要带领人尽功用，开发人生机的功能。这个成分有多少，在我们的服事中是相当重要的。已过我们可能没有注意这点，都是靠组织，靠安排。”

“我们是根据这个原则作工、带领，并且一直持守这原则，给每一个有分的人完全的机会，并且开导他们，启发他们生机的功能。无论是大专工作，或高国中的工作，第一可用，也是该用的，就是现有在学的弟兄姊妹。比如大专，可以把所有的大专院校摆出来，看看每一所学校里有多少弟兄姊妹。然后要去推动他们，帮助他们尽功用。”（《划时代的带领—带领圣徒实行主所命定新路》，第十三篇 对学校工作的交通（一））

学生工作学生作

李弟兄早在 60 年代就开始强调学生工作学生作，成全学生成为校园福音的核心。事实证明，只要借着祷告，借着身体的扶持，学生圣徒们不只可以自己传福音，他们也可以彼此一同追求、互相成全。如此，主的恢复才能得着一批有异象、有托付、认定职事、珍赏职事、愿意被职事构成、并推广职事的年轻人。

请看以下见证：

见证一：学生新人传福音—2011 年春季学期 UCLA 学生圣徒们团体传福音

感谢众圣徒在身体里的祷告扶持！本次福音最大的特点是初受浸的学生自己传福音。李弟兄在六十年代就开始强调学生工作学生作，成全学生成为校园福音的核心。这次福音是 UCLA 对学生工作学生作的一次尝试。

去年新泽西训练到年底的近四个月里，主加给洛杉矶召会三会所的圣徒们 36 位新人，他们多数是 UCLA 和 SMC(Santa Monica College) 的年轻学生和学者。本次行动是由 13 位以 UCLA 为主的受浸四个月以内的年轻弟兄姊妹们发起并主办。他们多数经过 6 周的初信成全训练，24 小时的周末成全训练，其中 8 位还参加了大峡谷生命之旅，3 位参加了南加州生命之旅、许多又参加了 Winter Training 和 PSRP。

他们借着祷告和奉献被福音的灵充满，决定在开学的第一周就传福音，建立福音活力排。在这一周里，他们每人邀请 5 位左右熟悉的福音朋友，并利用网路（校内网, Facebook, QQ 等）和自己设计的海报（贴了 30 多张）及福音单张（发了 200

多份)。周六来了 23 位福音朋友，整个福音聚会由学生主持，诗歌、见证、信息等等每一项都由 学生自己来做，真是新鲜活泼又丰富，更是满了圣灵和活力，朋友们个个被吸引，渴慕认识基督和圣经，当场成立了 20 个学生福音活力排。请看他们自己写的回顾与总结。

祷告奉献

从主日开始到周六连续一周，在 qq 群 130375902，每天早晨 7:00-7:30，晚上 11:00-11:30 两个时段 qq 语音祷告。没参加的同学请每天写一两句祷告的话发在群里，大家互相鼓励，同心合意。每天中午个人祷告或与同伴祷告。

周六晚上福音开始之前有团体的跪下祷告，众人都被圣灵充满，放胆传扬。

主耶稣，你是那又真又活的神，你是那信实的大能者，愿你垂听我们的祷告。赐福给每一位参与福音行动的弟兄姊妹，加力给我们，让我们连于你活水的泉源，从你救 恩的泉源欢然取水，让我们先享受你，享受你做我们的生命，再呼召干渴的人来喝这生命的水，赞美你！不是我们在行动，乃是我们里面的基督再行动，不是我们再 说话，乃是我们里面的基督再说话，祝福行动的每一个细节，让我们成为火种，燃烧校园。

主耶稣，我们也求你赐给我们每日传福音的灵，赐给我们每一位一个属灵同伴，好使我们在活力排里，能够每日在校园一同读经、祷告和传福音；主耶稣，我们更求你 加强我们的生活，我们愿意奉献过团体的神人生活，在青年人中，在校园里，作你团体的见证人，并为实现神永远的经纶，作主转移时代的器皿。

我们祷告，我们祈求，愿主成就。阿们！

福音的传扬

（一）弟兄姊妹满天下

- 1、 播放主恢复的 DVD 短片，使人看到恢复是主自己兴起的行动，并且看到响应主行动的弟兄姊妹遍天下。
- 2、 请福音朋友介绍自己的姓名，学校，专业，户籍以及喜欢吃什么。帮助配对老乡，校友等。福音朋友以来往往都坐在一起，但请他们上台自我介绍之后，就安排和弟兄姊妹坐在一起了。全程关注他们的情况，询问他们的感受，并在之后讲解时解答他们的问题。
- 3、 唱诗歌。诗歌歌唱方式多样，轮唱，站起来合唱等，结果大家喜乐释放。

（二）人人尽功用、个个都操练

- 4、 一位初信的本科生介绍圣经（PPT 辅助，介绍圣经是书中之书，是神的呼出等。
- 5、 一位初信的博士生介绍约翰福音——生命的福音（PPT 辅助，介绍人生命的短暂，虚空，有限，对比神生命的永远，充实，喜乐，安息，无限等，以及如何简单

信主，带领大家呼求主名，简单介绍约翰福音是生命的福音，为之后的圣经读经小排做准备。)

6、唱诗歌“主是我唯一的至爱”。串词我们和主的关系，主不仅是活水生命的粮食，也是我们的爱人，是我们渴慕的一位。

(三) 我们的生活真喜乐!

7、本科生代表做见证，博士生代表做见证，博士后代表做见证。重点在于信主前后的改变，句句话要打到福音朋友的心里。

8、生命之旅见证。一位本科生弟兄做大峡谷生命之旅见证，另一位本科生做感恩节特会见证，又有一位本科生做南加州生命之旅见证。后来每一位来参加的弟兄姊妹都争相上台做见证。

(四) 你愿意简单的相信吗? 互动时间

9、福音朋友们自由提问，大家一同配搭回答。气氛活跃。

10、请福音朋友们谈谈感受，并送圣经，先来先得。每位福音朋友都上台谈感受，喜乐的接到圣经，并表示愿意与同伴一同读圣经。

11、以诗歌结束，“基督活水”！并为邀请的朋友简单祷告，带他们呼求主名，受浸。

12、朋友们都自愿留下了联系方式等，并与读经同伴个别交流。

福音的持续

为把一次的福音作成常时的福音，必须建立福音活力排，大型的聚会为着产生小型的聚会。而且活力排需要做到生活中，在团体神人生活中才能得到巩固。最后，为了加强他们在 UCLA 的团体的见证，会后他们更新了在校园的社团架构，并开始制定要来的福音行动。

1、建立福音活力排

本次福音行动产生了 20 个新的学生福音活力排，一个或两个新受浸的弟兄姊妹就带一个排。学生中有三位奉献作提醒人，一位做叮咛人。

2、操练过团体神人生活

又有新的弟兄姊妹搬到 UCLA 的弟兄和姊妹之家，一同立约过团体神人生活。

3、更新 UCLA 的基督徒社团

新得救的弟兄姊妹加进来，有了新鲜的血液，UCLA 原来的社团就活了，祷告交通后设立了新的目标，本学期再举行一次大行动（类似福音座谈，爬山传福音等），两次小行动（福音讲座或者春节爱宴等。)

社团的架构也更新了，分几个部门，分工明确，主要由本科一年级圣徒负责，高年级作扶持。如设立办公室（负责学校的社团会议规约等事物处理），内务部（监督大家每天晨兴祷告，读经和传福音的情形，负责提醒社团内部弟兄姊妹的灵里生

命成全，打电话给不来聚会的弟兄姊妹，同时负责跟我们的会所联系，多跟年长的弟兄姊妹交流，把无法处理的负担分担出去），外联宣传部（主要负责联系其他地区的弟兄姊妹相调，这个部门可吸收福音朋友参与，锻炼他们。美国校园的中国社团不多，叫福音朋友加入社团锻炼可能比得救更容易，加入后可以慢慢影响他们。还有负责网络宣传，建立维护校内以及 Facebook 的公共主页，并把信息及时放上去），项目部（主要负责在例会或者平时集思广益，提出新的活动电子，并制作活动策划，协调各部根据每个学期的重点行动同心合一的配合），后勤部（负责行动的保障以及材料的积累，财务和工作记录）等。

结论

学生工作学生作是职事的带领，使学生的积极性和进取心被调动起来，他们团在一起，同心合意地迫切祷告寻求主的引领，并积极主动地用各种方式邀请朋友们来听福音。福音的火在他们中间烧起来，借着短短一周的邀请，聚会时就来了 23 位福音朋友，并结成 20 个读经活力排，另有 3 位愿意参加在学校的读经小组。年长弟兄姊妹们也倍受激励，纷纷奉献过活力的生活，建立了新的活力排提醒叮咛制度，互相提醒每天晨兴，祷告和传福音，争取本学期每个活力排都能扩新排。愿众圣徒继续为“学生工作学生作”而祷告，愿主继续祝福这种实行，继续往前，遍及全地的众校园！

见证二：学生圣徒们操练“四合一”家中成全—Iowa 州立大学圣徒见证

现状

Ames 召会人数不多，现在经常聚会的弟兄姊妹只有十一位，其中有一对圣徒是在职夫妇，其他都是在校学生。2010 年秋季我们开始有福音行动，主随即将两个果子加给了我们。因着主的激励和属灵的印证，整个召会都活了，我们开始了正常的召会生活。之前我们没有祷告聚会，圣徒们没有个人及团体晨兴，没有恢复本读经小组（RSG），后来就都有了。

去年我们对主祷告说，所结的果子要长存。Ames 召会人力本来就非常有限，我们经不起果子丢失的损耗，因此我们需要召会非常稳健的增长。感谢主，因为弟兄姊妹们迫切的祷告，新得的两个姊妹非常爱主，也非常乐意为主摆上时间。这对大家都是一个激励。

瓶颈

不过，那时还有两个问题困扰了我们：

第一，新人对异象不清楚，即使是其他圣徒对真理也不是很确定，不明白主恢复到底和基督教有什么分别。

第二，除了每周一次 RSG 和三次聚会，平时大家联系不多，彼此间的凝聚力还不够。

受激励，操练活力排

这次到安那翰参加冬季训练，听到弟兄姊妹的见证，如获至宝，特别是关于周末 24 小时“四合一”的家中成全和活力排的操练。回到 Ames 之后，和弟兄姊妹们交通，把这两个负担传输给圣徒们。没过几天，我们几个年轻的弟兄姊妹就决定有活力排的实行。因为目前大家不住在一起，我们打算利用 QQ 聊天室功能：从周一到周六每天早上 7:00 准时一起晨兴十分钟，晚上 11:00 准时一起晚祷十分钟。除祷告聚会和家聚会的两个晚上，周中我们都会到图书馆一起晚自习，平时还有一起 RSG 和传福音。基本上，弟兄姊妹们几乎每天都见面，几乎每天都粘在一起。现在，已有两个福音朋友受吸引要和我们粘在一起了。

“四合一”家中成全

上个周末因为是长周末，一个福音朋友就主动要求在她家里举行“24 小时四合一家中成全训练”。当然，24 小时对 Ames 召会很难，大家事情都很多，特别是已经成家有了小孩又要忙毕业的弟兄姊妹们。所以，大家感觉将时间定为主日（1 月 16 日）早上 9 点钟到下午 5 点钟比较适宜。我们上午主要讲了主恢复的历史，给大家一个非常清楚的看见，特别是看见非拉铁非召会的异象。中午一起做饭，一起休息。下午我们主要看了冬季训练之后学者学人的福音交通，特别是关于活力排交通的视频，这些见证燃起了弟兄姊妹的热情，他们就决定想方设法向身边的同学朋友传福音，邀人来聚会。之后，我们就着福音朋友所提出的非常实际的问题，而有非常坦率的交通，特别是关于中西部风波的事。（因为有位福音朋友碰到了分裂召会的某些人）。这些心对心、坦诚的交通拉近了彼此的距离，也在属灵上给大家打了预防针。最后，我们一起学习了第二篇信息真理的恢复。

蒙恩

在这次短短的训练后，一位新人说，她好像经历了一次的重新构成。以前她有不少应酬，可是现在，她常常为了聚会和训练把应酬推掉，因为她说不去聚会里面就不平安。主是一直信实的。只要我们对主忠信并且肯劳苦，最后结出的果子健康而长存的。

总结

这次训练的最大特点是，在校的学生圣徒们的主面前接受负担，自己召聚作“四合一”家中成全训练。学者福音服事者提供训练材料，并有祷告的扶持。学生圣徒根据当地特别的需要，选取合适的训练材料，因人而异、因地制宜、因材施教。而圣灵也特别印证如此的负担，不只圣徒们响应，连福音朋友也打开家，提供训练的场所。训练虽然只有 8 小时，但是“麻雀虽小，五脏俱全”，圣徒们却在一起操练团体生活、活力排、真理追求、福音问答，津津有味。